Most-regretted college majors
Percentage of graduates who would pick a different major if they could
Journalism

Sociology

Liberal arts/general studies
Communications

Education

Marketing management + research
Medical/clinical assisting

Political science + government

Biology

English language + literature

Table: Gabriel Cortes / CNBC
Source: ZipRecruiter's monthly survey of 1,500 job seekers published November &
2022



Least-regretted college majors
Percentage of graduates who would choose the same major again

Computer + information sciences m
Engineering
Business administration + management
Construction trades m
Human resources management

Table: Gabriel Cortes / CNBC
Source: ZipRecruiter's monthly survey of 1,500 job seekers published November g}
2022 =



